

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 11.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004538763

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Han-

delsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Agile Wind Power AG, Dübendorf

Agile Wind Power AG [fr] Agile Wind Power SA [it] Agile Wind Power Ltd. Im Schörli 3 8600 Dübendorf

**UID:** CHE115480885

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Dübendorf

Agile Wind Power AG, in Dübendorf, CHE-115.480.885, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 137 vom 18.07.2018, Publ. 4365759). Statutenänderung: 20.12.2018. Aktienkapital neu: CHF 1'250'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'250'000.00 [bisher: CHF 1'000'000.00]. Aktien neu: 1'250'000 Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 1'000'000 Namenaktien zu CHF 1.00]. Kapital-

erhöhung aus genehmigtem Aktienkapital.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 137

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

 $dels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1044 vom 08.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich